

FARSKÝ LIST

FARNOSŤ KEŽMAROK – NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE, 4.6.2023

PRIKÁZANÝ SVIATOK – SLÁVNOSŤ KRISTOVHO TELA A KRVI

Vo štvrtok 8. júna je prikázaný sviatok-slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. **Sv. omše v bazilike budú o 6:00, 8:30, 16:30 a 18:00 hod.** Pripomínáme, že prikázaný sviatok zaväzuje kresťana katolíka svätiť ho ako nedeľu, tzn. zúčastniť sa sv. omše (platí aj večerná sv. omša v deň predtým) a podľa možnosti sa zdržať takej práce, ktorá tento sviatok znesväťí. Keďže na Slovensku je to pracovný deň, samozrejme, deti idú do školy a dospelí do práce. **Povzbudzujeme Vás však, aby ste domácnostiach prežili tento deň ako prikázaný sviatok.**

EUCHARISTICKÁ PROCESIA A ÚPLNÉ ODPUSTKY

Eucharistická procesia k úcte Najsvätejšieho Tela a Krvi Ježiša Krista **bude v nedeľu 11. júna po skončení sv. omše, ktorá sa slávi o 10:00 hod. Pôjdeme po meste (smerom k Hlavnému námestiu - predajňa Slovenka – očná optika Stanoptik a naspäť k bazilike).** Deti nech si prinesú v košíčkoch lupene kvetov. Veriaci, ktorí sa na slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi zúčastnia na recitovaní alebo speve hymnu *Ctíme túto sviatosť slávnou*, môžu získať úplne odpustky za zvyčajných podmienok (sv. spoveď, sv. prijímanie, modlitba na umysel Sv. Otca a predsavzatie chrániť sa aj všedneho hriechu). Rovnako aj na filiálke malý Slavkov bude Eucharistická procesia v nedeľu 11. júna po skončení svätej omše, ktorá sa slávi o 9:30 hod.

JÚNOVÉ POBOŽNOSTI K BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVU

Mesiac jún je v Katolíckej cirkvi venovaný úcte Najsvätejšieho Ježišovho Srdca. Sám Ježiš nás pozýva: *„Podťe ku mne všetci, ktorí sa namáhate a ste preťažení, a ja vás posilním. Vezmite na seba jarmo a učte sa odo mňa, lebo som tichý a pokorný srdcom; a nájdete odpočinok pre svoju dušu.“* (Mt 11,28-29) **V bazilike sa počas všedných dní modlíme Litánie k Božskému Srdcu vždy o 17:45 a v nedeľu popoludní o 15:00. Nechajme sa aj my viesť k jeho Srdcu, učme sa od Pána.**

DETI, OSLÁVTE SVOJ SVIATOK V MALOM SLAVKOVE

Obec Malý Slavkov pozýva deti v dnešnú nedeľu 4. júna 2023 v spolupráci s DHZ Malý Slavkov, MŠ Malý Slavkov, Royal Valley Malý Slavkov, CVČ Kežmarok, na oslavu Medzinárodného dňa detí. Pre deti je pripravený bohatý program a mnoho súťaží a odmien. Tak neváhajte, deti, zoberte rodičov a 4. júna od 11.00 hod. Vás očakávame na golfovom ihrisku Royal Valley v Malom Slavkove.

25. VYROČIE KŇAZSKEJ VYVSVIACKY

Pán kaplán Marcel Tarda si v tomto roku pripomína 25 rokov od svojej kňazskej vysviacky. Ďakovnú sv. omšu za dar kňazstva bude sláviť 18. júna o 10:00 hod. v Bazilike Svätého kríža. Srdečne všetkých pozývame na túto sv. omšu.